
Solidarnost tudi pri telesni kulturi
Dnevni red zadnje seje izvršne-

ga odbora telesnokultume skup-
nosti Ljubljana Center je bdlprav
gptovo silno bogat in pester, ven-
dar je bila v ospredju razprava o
reaiizaoiji programa za leto 1976
ter potrditev programa za Ieto
1877, ob upoštevanju smernic in
sklepov portorošfce skupščine TKS
Slovenije predvsem v zvezi z raz-
vojem vrhunskega športa in novih
tekmovainih sistejnov. Hkrati so
pri programu za leto 1977 upo-
StevaM vse dogovore na ravna me-
stti o izboru selekcij za raevoj vr-
hunskega športa.

Na seji iavršnega odbora sougo-
tovili, da realizacija za leto 1976
ni bila dosežena lOO-odstotno, zato
bodo druge ljubljanske obdtne od-
stopdie del svojega viška, da bo
tudi občtaa Center dosegla svojo
realizacijo. Zaradi tehnike razde-
Ijevanja finainčnih sredstev v me-
stu LjubJjand, o-bčina Center nika-
kor ne more doseči 100-odstotne
realizaoije, ka<r povzroči, da ne
more sodelovati pri odobreni va-
lorteaciji finančnega programa v
višini 2,06 odstotka (kar velja za
republiko), niti 3,14 odstotka, kJ
reija za mesto.

Na o&novi dovoljene valorizacije
se bo tafco v mestu zbralo
3,350.000 diinarjev, do katerih TKS
Ljubljana Center nima pravic, ker
nima finančndh sredstev.

Problem je toMko bolj pereč,
ker se to dogaja v občind, kjer
je največ vrhunskih športnikov in
kjer se je tudi redna dejavnost
v športni rekreacijd povečala dva
ki polkrat v odnosu na leto 1975.
Izvršn odbor je bil zaradi tega
mnenja, da bo potrebno dogovor
o finanoiranju telesne kuiture v
LjaNjand dopotaiti z enim od os-
tK/vnih principov poslovanja sa-
moupravnih interesndh skupnostd:
vzajenmostjo in solidarnostjo, ki
je v veljavi že pri nekaterih SIS,
kot npr. na področju vzgoje in
izobraževanja ter sooialnega skrb-
stva. Vsa finatJčna sredstva naj
bi se ztoirala na enem mestu, od
koder bi se na osnovi odobrendh
programov dela posamezndh SIS
solidamo delila. Tako ba se jzog-
nila nepravični delitvi, da dobi
občuia, kjer je športna in rekre-
ativna dejavnost izredno razvita
in kakovosfcna, manj sredstev kot
tfeta, pri kateri je telesnokultirrna

aktivnost na velitoo mžji stopnji.
Sredstva se v posamezni občini
združujejo na osnovi BOD, ki se
steka v kraju bdvanja delavca. Ta-
ko se npr. v športno nerazviti ob-
čini zbere mnogo več sredstev kot
v občini Center, kjer je športnfl
dejavnost viisoko razvita.

Izvršni odbor telesnokutturne
skupnosti Ljubljana Center bo na
eni prihodnjah sej pregledal in po
razpravd cxlobril ali zavrnil pred-
ložena nova merila, po katerih bo-
do vrednotild športno rekreacajo
In delo štrokovnih organov. Meri-
la bodo že konkrefcizaoija sprejetih
portoroških sklepov, o katerih bo
potekala javna razprava med no-
siloi telesnokultume dejavnosti v
občinii. Raaumljivo je, da bo pro
grain dela telesnokulturne skup-
nostd Ljubljana Center za leto
1977 popolnoma usklajen s porto-
roškimi smernicamii in sklepi.
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